
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за убийство двух лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Сут-Хольского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти двум лицам). По версии следствия в октябре 2013 года в доме обвиняемого между ним и двумя односельчанами возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки обвиняемый имевшимся при себе ножом нанес несколько ножевых ранений по телу одного потерпевшего, после чего, догнав убегающего второго мужчину, ударил несколько раз ножом по его телу. Оба потерпевших от полученных ранений скончались на месте. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Подразделение Дзун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636447>